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ADVANCED AND EVER ADVANCING MITSUBISHI ELECTRIC

OPERATING INSTRUCTIONS | For customers |

e To use this unit correctly and safely, be sure to read this operating instructions
before use.

Bedienungsanleitung

® Um diese Einheit richtig und sicher zu verwenden, unbedingt diese Bedienungs-
anleitung vor der Inbetriebnahme durchlesen.
NOTICE D’UTILISATION LA l'attention des clients |

e Pour avoir la certitude d'utiliser cet appareil correctement et en toute sécurité, veuillez
lire attentivement cette notice d’'instructions avant de mettre I'appareil en fonction.

GEBRUIKSAANWIJZING Voor de klant

e Om dit apparaat op de juiste manier en veilig te gebruiken, dient u eerst deze
gebruiksaanwijzing aandachtig door te lezen.
MANUAL DE INSTRUCCIONES | Para los clientes |

® Para emplear correctamente este aparato y por razones de seguridad debe leer
este manual de instrucciones de manejo antes de su utilizacion.

LIBRETTO D’ISTRUZIONI

e Per utilizzare correttamente quest’unita, leggere questo libretto d’istruzioni atten-
tamente e per intero.

OAHTIEZ AEITOYPTIAZ [ Ma tov meAatn |

® [la va XPnOWOTIONoETE AUTH TNV HOvVAdA CWOoTA Kal ue acPpdaAela, Bepawwdeite
OTL £xeTe dlABAoEL AQUTO TO €YXELPIOLO 0dNYLWV TPV ard tnv XpPron.

INSTRUGCOES DE OPERAGAO | Para os clientes |

® Para utilizar esta unidade correctamente, certifique-se de que I€ estas instrugdes
de operacgéao antes da utilizagao.

BRUGSANVISNING Til kunden

e | aes denne brugsanvisning for brugen sa korrekt og forsvarlig anvendelse af klima-
anleegget sikres.

BRUKSANVISNING

e For att anvdnda enheten pa ratt och sakert satt ska denna bruksanvisning lasas
innan enheten tas i bruk.

ISLETME TALIMATLARI | Satin alicilar icin |

e Bu birimi dogru ve glivenli olarak galistirmak igin, kullanmadan énce bu igletme
talimatlarini mutlaka okuyun.

PYKOBOACTBO MO 3KCMJIYATAUUWU | OnA nonb3oBarenen |

® [1nA obecneYveHnA NpaBubHOro 1 6e30MacHOro UCMonbL30BaHvA Npubopa cneayeT
[0 Hayana ero aKcniyatauum BHUMATENbHO NpoYnTaTh 4aHHOE PYyKOBOACTBO.
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® |n dit apparaat zitten draaiende onderdelen en onderdelen die mogelijk een elektrische schok ople-
veren. Lees derhalve deze “Veiligheidsvoorschriften” voor gebruik goed door.

® Het is van belang dat u de veiligheidsvoorschriften voor uw eigen veiligheid in acht neemt.
De waarschuwingssymbolen en hun betekenis zijn hieronder aangegeven.

A Onjuiste bediening kan ernstige gevaren opleveren, met zelfs kans op de
dood of ernstig letsel.
WAARSCHUWING g

A Onjuiste bediening kan afhankelijk van de omstandigheden ernstige ge-
varen opleveren.
VOORZICHTIG

Hieronder vindt u de betekenis van de in deze gebruiksaanwijzing vermelde symbolen.

® Beslist niet doen.

0 Volg de aanwijzingen altijd op.

@ (Zwart)

Nooit uw vingers of andere voorwerpen in het apparaat steken.

Ga niet op de binnen- of buitenunit staan en zet er geen voorwerpen op.

Pas op. Kan elektrische schokken veroorzaken.

Trek de stekker van het netsnoer altijd uit het stopcontact.

Schakel de spanning uit.

® Bewaar deze gebruiksaanwijzing tezamen met de installatie-aanwijzingen ter referentie op een ge-
schikte plaats.

| Plaats van waarschuwingssymbolen en veiligheidsvoorzieningen |
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

/A WAARSCHUWING

/N\ VOORZICHTIG

® Deze airconditioner is NIET bedoeld voor gebruik door kinderen of onbekwame personen die niet onder toezicht staan.

Tap het netsnoer niet af,
maak geen tussen-
verbindingen in het net-
snoer of in een verleng-
snoer en sluit nooit te-
veel apparaten aan op
hetzelfde stopcontact.

® Een slecht contact, slechte iso-
latie, overschrijding van het toe-
laatbare vermogen, etc. kan
brand of een elektrische schok
veroorzaken. Raadpleeg uw
dealer voor meer informatie.

Beschadig de isolatie
van het netsnoer niet en
breng geen aanpassin-
gen in het netsnoer aan.

® Plaats nooit zware voorwerpen
op het netsnoer, zorg dat de iso-
latie niet beschadigd raakt en
breng zelf geen veranderingen
aan in het netsnoer. Een bescha-
digd of aangepast netsnoer kan
leiden tot kortsluiting, elektri-
sche schokken of brand.

Schakel de stroomonderbreker
nooit uit en verbreek nooit de

aansluiting van het netsnoer als
het apparaat in werking is.

® Dit kan brand door vonken tot gevolg
hebben.

® Als u het apparaat heeft uitgeschakeld
met de afstandsbediening, zorg dan
dat u hierna de stroomonderbreker
uitschakelt of de stroomtoevoer vol-
ledig afsluit door de stekker uit het
stopcontact te trekken.

Stel personen niet langdurig
aan de directe koude lucht-
stroom bloot.

® Dit kan de gezondheid schaden.

Schakel de airconditioner direct

uit en trek vervolgens de stek-

ker uit het stopcontact of scha-

kel de stroom uit indien er iets

niet in orde is (brandgeur, etc).
® Gebruik van de airconditioner wanneer
er iets mis mee is, zou tot brand of an-

dere ernstige problemen kunnen leiden.
Raadpleeg uw handelaar in dit geval.

Steek geen vingers of
andere voorwerpen in de
luchtinlaat/-uitlaat.

® Aangezien de ventilator op hoge
snelheid draait kan dit letsel veroor-
zaken.

® Jonge kinderen moeten onder toe-
zicht staan om te voorkomen dat ze
met de airconditioning gaan spelen.

Reparatie of verplaatsen
dient niet door de klant
zelf te worden uitgevoerd.

® Het verkeerd uitvoeren van repa-
ratie of verplaatsen kan brand,
elektrische schokken of letsel ver-
oorzaken door het vallen van de
airconditioner, waterlekkage, etc.
Raadpleeg uw handelaar.

Installatie dient niet door de
klant zelf te worden uitgevoerd.

® Het verkeerd installeren kan brand,
elektrische schokken of letsel ver-
oorzaken door het vallen van de air-
conditioner, waterlekkage, etc.
Raadpleeg uw handelaar.

=

Raak de metalen onder-
delen van de binnenunit

niet aan wanneer u het
luchtfilter verwijdert.

® Dit kan letsel veroorzaken.

Als u het apparaat wilt
schoonmaken, schakel
de stroomonderbreker
dan uit of trek de stek-
ker van het netsnoer uit
het stopcontact.

® De ventilator draait namelijk tij-
dens werking op hoge snelheid en
zou mogelijk letsel kunnen veroor-
zaken.

Bedien de airconditioner
niet met natte handen.

® Dit kan een elektrische schok
veroorzaken.

Reinig de airconditioner
niet met water.

® Water zou in de airconditioner
terecht kunnen komen en de iso-
latie aantasten, met mogelijk een
elektrische schok tot gevolg.

Stel huisdieren en plan-
ten niet aan de directe
luchtstroom bloot.

® Dit zou het dier of de plant kun-
nen schaden.

Zorg voor een goede

ventilatie indien u tevens
een kachel, e.d. gebruikt.

® Let op dat er voldoende zuurstof

Gebruik de airconditioner
niet voor andere doeleinden.

® Gebruik deze airconditioner niet
voor het conserveren van preci-
sie-instrumenten, voedsel, die-
ren, planten of kunstvoorwer-
pen. De kwaliteit ervan zou kun-
nen worden aangetast.

Gebruik geen insekticide

of ontvlambare spray op
de airconditioner.

® Dit zou brand of vervorming van
de behuizing kunnen veroorza-
ken.

Plaats geen kachel, e.d. in
de directe luchtstroom.

® Dit zou een onvolledige verbran-
ding van de brandstof kunnen
veroorzaken.
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/N\ VOORZICHTIG

Voor het installeren

Trek de stekker uit het
stopcontact of schakel
de stroom uit wanneer u

de airconditioner voor
langere tijd niet denkt te
gaan gebruiken.

® Vuil zou zich kunnen ophopen en
brand veroorzaken.

Ga niet op de binen- of
buitenunit staan en zet er
ook geen voorwerpen op.

® U zou kunnen vallen, met ern-
stige verwondingen als gevolg.

Zet de airconditioner
niet op een beschadigde
standaard.

® De airconditioner zou kunnen
vallen en letsel veroorzaken.

Gebruik de airconditioner niet
langdurig in een omgeving met

een hoge vochtigheidsgraad
of een open deur of raam.

® Bij langdurig gebruik in de koel-
functie in een kamer met een hoge
vochtigheidsgraad (80% of hoger)
zou condens van de airconditioner
kunnen druppelen en het tapijt of
meubelen kunnen beschadigen.

Gebruik geen wankele trap of
tafel wanneer u het voor-
paneel bevestigt of verwijdert.

® U zou kunnen vallen, met ern-
stige verwondingen als gevolg.

==

Trek nooit aan het
netsnoer zelf.

® De kerndraad van het netsnoer
zou beschadigd kunnen raken
en dit kan leiden tot kortsluiting
of brand.

Vervang de 2 batterijen

door nieuwe van het-
zelfde type.

® Gebruik van een oude en een
nieuwe batterij naast elkaar kan
leiden tot warmteontwikkeling,
lekkage of een explosie.

Probeer de batterijen
niet op te laden, haal
deze niet uit elkaar en
gooi ze nooit in een vuur.

©® Dit kan leiden tot batterijlekkage,
brand of een explosie.

Als er batterijvioeistof van
een alkalibatterij op uw
huid of kleding terecht-
komt, was dit dan onmid-
dellijk weg met water.

® Als er batterijvioeistof van een
alkalibatterij in uw ogen terecht-
komt, spoel uw ogen dan onmid-
dellijk met veel water en raad-
pleeg een arts.
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/N\ WAARSCHUWING

® Raadpleeg uw handelaar voor de installatie van de airconditioner.

/\ VOORZICHTIG

d de airconditioner.

® Sluit geen aardedraad op een gasleiding,
waterleiding, bliksemafleider of aardedraad
van een telefoon aan. Een onjuiste aarding
veroorzaakt mogelijk een elektrische
schok.

o

Installeer de airconditioner niet op plaat-
sen waar mogelijk ontvlambaar gas weg
kan lekken.

® Weggelekt gas dat zich rond de airconditioner op-
hoopt, kan een ontploffing veroorzaken.

Installeer een aardlekschakelaar afhan-
kelijk van de plaats waar u de

airconditioner installeert (bijv. in voch-
tige ruimten).

® Het ontbreken van een aardlekschakelaar
kan een elektrische schok veroorzaken.

Afvoerwater dient volledig te worden
afgevoerd.

® Indien de afvoerleiding niet juist is, zal het water
mogelijk van de airconditioner druppelen en het ta-
pijt of meubilair beschadigen.




Luchtzuiverings-
filter (Wit golvend)
(OPTIE)

Geurfilter (Grijs
sponsachtig)
(OPTIE)

Luchtfilter
Verticale schoep
Horizontale schoep

Ontvangstsensor voor signaal
van afstandsbediening

Afstandsbediening

Ve
Bedieningsgedeelte

(Met het voorpaneel geopend)
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L Noodbedieningsschakelaar )

Display-gedeelte )
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Operation Indicator
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Luchtuitlaat
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NAMEN VAN ONDERDELEN

Afstandsbediening

54

Zendgedeelte

( : B
/—\
A MITSUBISHI ELECTRIC

Bedienings-display

In- en uitschakel-
toets (ON/OFF)

L Temperatuurtoetsen

(Deze afbeelding laat de gehele afstandsbediening zien.)

Open de voorklep.

ON/OFF

Ventil. el t
(FAN SPEED CONTROL) J

Functiekeuzetoets W
(OPERATION SELECT) J

( Koelspaartoets (ECONO COOL) )

( Timer-uitschakeltoets (OFF-TIMER) ]

( Timer-inschakeltoets (ON-TIMER) )

RESET
®

RESET toets

CLOCK

Minuut-toets (MIN.)

( Uur-toets (HR.)
(Tijdinsteltoets (TIME SET))

{ Klokinsteltoets (CLOCK SET) )

Schoepenregeltoets
(VANE CONTROL)



VOOR U HET APPARAAT IN GEBRUIK NEEMT

Functie Auto Restart

De modellen zijn uitgerust met de functie Auto Restart (Automatisch opnieuw star-
ten), maar deze functie is UlITgeschakeld bij het verlaten van de fabriek. Neem con-
tact op met de onderhoudsvertegenwoordiger als u gebruik wilt maken van de functie
Auto Restart, aangezien de instellingen van het apparaat daarvoor moeten worden

gewijzigd.

“Auto restart” functie is...

Als het binnenapparaat wordt bediend met de afstandsbediening, worden de instellingen voor de bedienings-
modus, de ingestelde temperatuur en de ventilatorsnelheid opgeslagen in het geheugen. Als er zich een
stroomstoring voordoet of de netvoeding wordt uitgeschakeld terwijl het apparaat in werking is, stelt de “Auto
restart’-functie het apparaat automatisch weer in om de werking te hervatten in dezelfde stand als was
ingesteld met de afstandsbediening voordat de stroomtoevoer werd onderbroken.

Steek de stekker van het netsnoer
in het stopcontact en/of schakel de
stroomonderbreker weer in.

/\ WAARSCHUWING

Maak de netstekker goed schoon en steek deze ste-
vig in het stopcontact.

Een vuile stekker of een niet goed aangesloten stek-
ker kan leiden tot kortsluiting of brand.

Afstandsbediening (plaatsen van de batterijen en instellen van de juiste tijd)

Verwijder de voorklep en plaats de
batterijen. Sluit hierna de voorklep
weer.

Steek de batterijen met de min-pool als eerste
in het batterijvak.

Controleer of de batterijen in de juiste richting
zijn ingebracht.

7.
Steek de batterijen

met de min-pool als
eerste in het
batterijvak.

Druk op de RESET toets.

Druk met een
dun, puntig
voorwerp op
de toets.

B Indien u niet op de RESET toets drukt, zal de afstands-
bediening mogelijk niet juist werken.

Druk op de CLOCK set toets.

4

Druk met een
dun, puntig

voorwerp op
de toets.

HR. MIN.
Druk op de [ jen [ toets om
de huidige tijd in te stellen.

FAN | © STOP

(|

VANE | © START

HR.

ECONO COOL MIN.

Lo 4 RESET CLOCK
o o

W Door iedere druk op de &] toets wordt het uur met 1

verhoogd. Door iedere druk op de [ toets worden de
minuten met 1 minuut verhoogd.

5

Druk de CLOCK-insteltoets nog-
maals in en sluit de voorklep.

Gebruik van de afstandsbediening

® Het maximale bereik van de afstandsbediening is circa 6
meter als de afstandsbediening recht op de voorkant van
de airconditioning wordt gericht.

® De binnenunit geeft een of twee pieptonen als een sig-
naal van de afstandsbediening wordt ontvangen. Druk
nogmaals op de toets wanneer u geen pieptoon hoort.

® Behandel de afstandsbediening voorzichtig. Wanneer u
hem laat vallen, gooit of nat laat worden is het mogelijk
dat de afstandsbediening niet meer functioneert.

Bevestigen aan een muur, etc.
® Bevestig de afstandsbediening op een plaats waar
de signalen door de binnenunit ontvangen kun-
ONIOFF

toets drukt,
moet u een pieptoon uit de binnenunit horen.

nen worden. Wanneer u op de

Plaatsen/verwijderen van de afstandsbediening

Steek de afstandsbediening omlaag

in de houder.

Trek de afstandsbediening omhoog.

Houder voor
afstandsbediening

Droge cel batterijen

Vervangen van de batterijen |

Wanneer het binnenapparaat geen signaal ontvangt van

de afstandsbediening of de weergave vaag wordt, dient u

de batterijen te vervangen door nieuwe (grootte AAA).

® Hoewel zowel alkaline- als mangaanbatterijen kunnen
worden gebruikt, worden alkalinebatterijen aanbevo-
len omdat deze een langere levensduur hebben dan
mangaanbatterijen.

® De gebruiksduur van alkaline batterijen is ongeveer 1

jaar.

Een batterij waarvan de houdbaarheidsduur wordt be-

naderd kan spoedig leeg zijn. Echter, de aangeraden

houdbaarheidsduur is aangegeven (maand/jaar) op de

onderkant van de batterij.

Vervang de 2 batterijen door nieuwe van hetzelfde type.

Gebruik geen oplaadbare batterijen.

® Wanneer u de afstandsbedieningseenheid voor lange
tijd niet gebruikt, dient u de batterijen te verwijderen
om lekkage van vloeistof te voorkomen.

® Breng lege batterijen naar de daarvoor bestemde
inzamelpunten.

Wanneer de afstandsbediening niet

kan worden gebruikt (Nood-
bediening)

Indien de batterijen van de afstandsbediening op zijn
of de afstandsbediening niet juist functioneert, kunt u
de airconditioner toch bedienen met de Nood-
bedieningsschakelaar.

Druk op de Noodbedienings-
schakelaar.

*  Wanneer er op de noodbedieningsschakelaar
is gedrukt, zal het apparaat een 30 minuten
durende zelftest doorlopen, waarna het appa-
raat overschakelt op de noodkoelingstand.

Hieronder vindt u meer informatie over de noodkoeling-
stand. De temperatuurregelaar werkt echter niet gedu-
rende de 30 minuten durende zelftest. Tijdens de zelf-
test staat het apparaat ingesteld op continu bediening.
De ventilatorsnelheid is tijdens de testrun ingesteld op
snel en schakelt na 30 minuten over op Medium.

Werkstand KOELEN
Temperatuur 24°C
Ventilatorsnelheid Medium
Horizontale schoep Automatisch

De werkingsmodus wordt als volgt aangegeven door
de bedieningsindicator op het binnenapparaat.

Bedieningsindicator

NOODKOELING STOP
Operation Indicator Operation Indicator
* 0 |77 o o

Om de noodkoelingstand te stop-
pen, drukt u nogmaals op de nood-
bedieningsschakelaar.

* Elke keer dat de schakelaar wordt ingedrukt,
wiselt de stand tussen noodkoeling en STOP.
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“I FEEL...” AUTOMATISCHE BEDIENING

* Starten: . Meer over de “I FEEL...” functie

. . “ » Druk op de toets
Bij de automatische werkstand “433 (I FEEL...) . . . .
kunnen de optimale instellingen automatisch ‘ Details van de werking
met een druk op de toets worden gemaakt. Als er is ingesteld op “£% (I FEEL...)” wordt de aircon- Afhankelijk van de kamertemperatuur bij het starten, wordt au-
ditioning automatisch op de optimale temperatuur tomatisch de functie KOELEN of de functie DROGEN gekozen.
ingesteld. Als het apparaat echter binnen 2 uur na het stoppen weer wordt
gestart, zal dezelfde werkstand als die voor het stoppen was
(_k S— ° Stoppen; ingesteld weer worden geactiveerd. De functie die was inge- Kamertemperatuur:
ONOFF steld wordt in dit geval ook niet veranderd indien de tempera- Ongeveer 25°C of hoger
— . Druk nogmaals op de toets. tuur in de kamer is veranderd. Druk op een van de MODE “oet- | SHKSV'Z';EZSOC of lager |
A MITSUBISHI ELECTRIC sen indien de geactiveerde functie niet geschikt is voor de hui- S ROGEN sy
= x@ B dige omstandigheden. )
Details van de automatische bedieningsfunctie
CLOCK 7@\ .
© * ® Als u het warm heeft: Kamertemperatuur | Bedieningsfunctie | Ingestelde temperatuur
111 il ij het start isst
[N . Druk op de () toets om de temperatuur te bij het starten (basisstand)
verlagen Ongeveer 25°C of hoger Koelen Ongeveer 24°C
Ongeveer 25°C of lager Drogen —
— Bij iedere druk op de toets wordt de tempera-
ON/OFF VJEROMQDJC?C()JL tuur met ongeveer 1°C verlaagd. — OPMERKING
e Als u het koud heeft: KOELEN: Wanneer de kamertemperatuur 2°C hoger is dan de ingestelde temperatuur, mag de ingestelde
o : temperatuur niet worden gewijzigd aangezien het apparaat dan werkt om de (ingestelde) tempera-
A tuur te bereiken. Wacht tot de kamertemperatuur daalt tot minder dan 2°C boven de ingestelde
— . Druk op de @ toets om de temperatuur te temperatuur en bedien dan het apparaat.
verhogen.
FAN [&©STOP Bij iedere druk op de toets wordt de tempera- Aanduidingen op het display van de binnenunit
&% -0 tuur met ongeveer 1°C verhoogd.
De bedieningsindicator aan de rechterkant van de binnenunit
VANE | © START toont de ingestelde functie.
. D= | Als de “&¥ (I FEEL...)” niet geselecteerd is, moet
HR uop de [°> toets drukken om de functie in te
- schakelen Operation Indicator :/-\: Licht op
l:l L. i L [0 Licht niet op
MIN Bijiedere druk op de toets schakelt de bedieningsfunctie
|:'| over van 3 (I FEEL...) - £} (Koelen) — & (Drogen) —
RESET CLOGK 3 (Ventileren) Bedieningsindicator
FAN @ STOP Aanduiding Bedieningsfunctie Verschil tussen de ingestelde
1FEEL Co0L % ©-0 temperatuur en kamertemperatuur
= VANE START De airconditioner werkt om de ingestelde temperatuur
By —D;{Y > o :/!5 te bereiken. Wacht even totdat deze temperatuur is be- Ongeveer 2°C of meer
, reikt.
HR. De kamertemperatuur is bijna gelijk aan de ingestelde
l:l ‘h: O femperatuur peraluuris biina geli ng Ongeveer 2°C of minder
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HANDMATIGE BEDIENING (KOELEN, DROGEN, VENTILEREN)

r_k —r
—
"\ MITSUBISHI ELECTRIC

ONOFF 199 (D) 199

L

RESET CLOCK
O (©)

Om de werkstand KOELEN, DROGEN of
VENTILEREN te kiezen

ON/OFF

Druk op de toets.

Kies de gewenste functie door op 1 van
MODE

de toetsen — te drukken.
Bij iedere druk op de toets schakelt de bedienings-

functie van £3 (I FEEL...) » £ (Koelen) — & (Drogen)
— & (Ventileren)

Stoppen:

ON/OFF

. Druk op de toets.

Als u een functie heeft gekozen, zal deze functie au-
tomatisch weer van kracht zijn wanneer u de volgende
keer de airconditioner inschakelt met een druk op de

toets.

Veranderen van de ingestelde temperatuur:

00
AR

H Druk op de @ toets om de temperatuur te verlagen.
Bij iedere druk op de toets wordt de temperatuur met
ongeveer 1°C verlaagd.

100
ool

B Druk op de @ toets om de temperatuur te verhogen.

Bij iedere druk op de toets wordt de temperatuur met
ongeveer 1°C verhoogd.

| In de werkstand “DROGEN”

B U kunt de temperatuur niet instellen.
B De kamertemperatuur wordt met deze functie iets ver-
laagd.

De details op het weergavegedeelte van de
binnenunit, worden toegelicht op pagina 56.

OPMERKING

Indien de temperatuur van de omgeving te hoog is, is het
mogelijk dat de kamertemperatuur niet de ingestelde tem-
peratuur bereikt vanwege de capaciteit van deze aircondi-
tioner.

TIPS VOOR GEBRUIK

Voor een effectieve koeling

@ Sluit de ramen en jaloezieén. () Bedek de ruiten met hitte-afwe- (@ Zorg dat er geen direct zonlicht
Het apparaat kan de ruimte zo rend materiaal (in de handel op de buitenunit schijnt. U be-
beter koelen. verkrijgbaar) zodat er minder spaart zo energie.

warmte de kamer binnendringt.

\l)

=

Een aangename vochtigheid

Indien de lucht te vochtig is, zult u zich klam voelen. De vochtigheid is gerelateerd aan de temperatuur en
de wind. Mensen vinden in de zomer een luchtvochtigheid van 60% tot 75% RH aangenaam en in de
winter een van 55% tot 70% RH.




INSTELLEN VAN DE VENTILATORSNELHEID EN LUCHTSTROOMRICHTING

Druk op de toets om de ventilator-
snelheid te veranderen.

Automatische regeling van de luchtstroom

. 5

De ventilatorsnelheid en luchtstroomrichting

kunnen naar wens worden ingesteld. i VANE ) L i i
Bij iedere druk op de toets verandert de ventilator- B Indien u met de toets de automatische bedieningsfunctie heeft gekozen, zal de stand van de horizontale
snelheid van langzaam « (Langzaam) — «# (Medium) schoep automatisch voor een effectieve werking van de ingestelde functie worden bepaald.

— «ufl (Snel) - @ (Automatisch)
(1) KOELEN, DROGEN (2) VENTILEREN
De lucht wordt in horizontale richting uitgeblazen. De lucht wordt naar beneden toe uitgeblazen.
® Gebruik de «sfl (Snel) toets om de ruimte meer te koe-
(-' ™ len.
® Gebruik de stand « (Langzaam) indien het geluid van
— de airconditioner u uit de slaap houdt.
% MITSUBISHI ELECTRIC
B3 * . Druk op de toets om de verticale
- luchstroomrichting te veranderen.
- CLOCK /&N
. M Bij iedere druk op de toets verandert de hoek van de
,’,’ ,’.',’ /’/ ,’ horizontale schoep van = (1) »> = (2) » « (3) »
- - + (@) >, (5) > ~ (Zwenken) - @ (Automatisch)
ONOFF JOB () 388, Zwenkfunctie Om de horizontale richting van de luchtstroom te veranderen, dient u de verti-
Gebruik zwenken als u de luchtstroom alle hoeken van de cale schoep handmatig te verzetten.
kamer wilt laten bereiken.
— B
Aanbevolen richting van de
FAN | @ STOP horizontale luchtstroom
3 @-0 Gebruik normaliter de @ (Automa-  _‘
tisch) stand.  -‘
VANE [ © START Gebruik stand = (1) of - (2) tij-
@~ | dens de KOELEN of DROGEN func- \\ D
HR tie voor de gewenste instelling. L 4 —
. < — T I'ﬂi’ﬁf‘»_"-m
] o e EiNm N/ EESC S U=
MIN. LY
<\
] — OPMERKING
RESET CLOCK B Wanneer tijdens het koelen de horizontale luchtstroom
o O op , (4) of , (5)is ingesteld, zal de luchtstroom na 1
uur automatisch in de horizontale stand worden gesteld
waarbij wordt voorkomen dat condens van de aircondi- Stel de schoep in de juiste stand voordat u het apparaat inschakelt.
tioning druppelt. De horizontale schoepen bewegen namelijk automatisch en uw vingers zouden in het mechanisme verstrikt
W Stel de verticale luchtstroomrichting met de afstands- kunnen raken.
bediening in. Druk de horizontale schoepen nooit met
de hand in een andere stand.

58




KOELSPAARFUNCTIE (ECONO COOL)

Gebruik deze functie als u een comfortabele
omgeving in COOL-modus wilt hebben én ener-

gie wilt besparen.

o N
—
2% MITSUBISHI ELECTRIC
S|4 777

£ L I¢
CLOCK r&
PM
@ 11711
L
&
ONOFF T35 D 581
_/
FAN | ©STOP
3 -0
VANE | © START
0|
HR.
MIN.
RESET CLOCK
O (0]

Voer de volgende handelingen uit als de air-
conditioner aanstaat.

. Druk op de g ] toets.

Als u 3 KOELSPAARFUNCTIE (ECONO COOL) hebt
geselecteerd in de COOL-modus, zwenkt de aircondi-
tioner in een cyclus die wisselt, afhankelijk van de
aitconditioningstemperatuur.

SET TEMPERATURE wordt automatisch 2°C hoger
ingesteld dan in de COOL-modus.

Stoppen van de KOELSPAARFUNCTIE
(ECONO COOL):

ECONO COOL

. Druk nogmaals op de toets.

B De KOELSPAARFUNCTIE (ECONO COOL) is alleen beschik-
baar in de modus MANUAL COOL.

VANE

B Als de knop is ingedrukt of als de werkingsmodus
wordt gewijzigd gedurende de KOELSPAARFUNCTIE
(ECONO COOL), wordt de KOELSPAARFUNCTIE (ECONO
COOL) uitgeschakeld.

FAN i &

B De knop 3 |, de knop @ of @ en de aan/uit-timer (pagina

60) zijn beschikbaar.

Wat is de “koelspaarfunctie (ECONO COOL)”?

Een zwenkende luchstroom (een luchtstroom die van rich-
ting wisselt) voelt koeler aan dan een luchtstroom met een
constante richting. Zodoende is het dus mogelijk dat, zelfs
wanneer de ingestelde temperatuur automatisch 2°C ho-
ger is, de koelingsfunctie gebruikt kan worden met behoud
van comfort. Als resultaat wordt energie bespaard.
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TIMER-BEDIENING (ON/OFF TIMER)

—

ALS U DE AIRCONDITIONER VOOR LANGERE
TIJD NIET GEBRUIKT

TIMER

(Instellen van de starttijd (ON timer) )

Gebruik de timer bijvoorbeeld voor een aange-
name temperatuur gedurende uw nachtrust, bij
het thuiskomen of opstaan, etc.

(-

A MITSUBISHI ELECTRIC

ojgel -
®| oo

ONOFF i D d56

©06O

RESET CLOCK
O O

60

Druk tijdens de werking op de knop

© START

Bij iedere druk op de toets wordt de ON timer afwis-
selend geactiveerd en geannuleerd.

Stel McllNe timertijd in met de toetsen &]

en ).

Bij iedere druk op de |:| toets wordt de |ngeste|de
tijd met 1 uur verhoogd. Bij iedere druk op de |:|
toets wordt de ingestelde tijd met 10 minuten ver-
hoogd.

Uitschakelen van de ON timer:

Druk op de knop 5.7 -

(Instellen van de stoptijd (OFF timer) )

el;)s%gk tijdens de werking op de knop

Bij iedere druk op de toets wordt de OFF timer afwis-
selend geactiveerd en geannuleerd.

S“.Atlﬁl de timertijd in met de toetsen ﬁ en

Bij iedere druk op de "] toets wordt de ingestelde
tijd met 1 uur verhoogd. Bij iedere druk op de [
toets wordt de ingestelde tijd met 10 minuten ver-

hoogd.

Uitschakelen van de OFF timer:

Druk op de knop .

| Programmeren van de timer |

De ON en OFF timers kunnen in combinatie worden gebruikt.
De timer waarvan de ingestelde tijd het eerst wordt bereikt, zal
het eerst in werking treden. (Het “|!” teken toont de volgorde.)

B Timer-bediening is niet mogelijk indien de huidige tijd niet
juist is ingesteld.

Voor langere tijd niet in gebruik:

Activeer de FAN functie (ventilatie) gedu-
rende 3 tot 4 uur zodat de airconditioner
van binnen geheel droogt.

—
Q«@\; am@
fu

°\/\Y

——]
)

Schakel de stroomonderbreker uit en/of
trek de stekker van het netsnoer uit het
stopcontact.

/\ VOORZICHTIG

Als u denkt de airconditioning gedurende langere
tijd niet te gebruiken, schakel de stroomonderbreker
dan uit en/of trek de stekker van het netsnoer uit
het stopcontact.

Vuil zou zich kunnen ophopen en brand veroorzaken.

Verwijder de batterijen uit de afstandsbe-
diening.

/\ VOORZICHTIG

Wanneer u de afstandsbedieningseenheid voor
lange tijd niet gebruikt, dient u de batterijen te ver-
wijderen om lekkage van vloeistof te voorkomen.

Weer in gebruik nhemen van de air-

conditioner:

Reinig het luchtfilter en plaats het in de
binnenunit.

(Zie blz. 61 voor het reinigen.)

Reinig het
filter voordat u
het installeert.

Controleer of de luchtinlaat en luchtuitlaat
van de binnen- en buitenunit niet zijn ge-
blokkeerd.

.‘,:;‘ /
=
Iy, ettt

Controleer of de aardedraad juist is aan-
gesloten.

/\ VOORZICHTIG

Aard de conditioner.

Sluit geen aardedraad op een gasleiding, waterleiding,
bliksemafleider of aardedraad van een telefoon aan. Een
onjuiste aarding veroorzaakt mogelijk een elektrische
schok.




ONDERHOUD

2

(7
L & E]

REINIGEN VAN HET LUCHT-/GEURFILTER (OPTIE)

Voor het uitvoeren van onderhoud

Schakel de stroomonderbreker uit en/of
trek de stekker van het netsnoer uit het
stopcontact.

9D

/\ VOORZICHTIG

Als u het apparaat wilt schoonmaken, schakel de
stroomonderbreker dan uit en/of trek de stekker van
het netsnoer uit het stopcontact. De ventilator draait
namelijk tijdens werking op hoge snelheid en zou
mogelijk letsel kunnen veroorzaken.

Reinigen van de binnenunit

Maak het apparaat schoon met een zachte,
droge doek.

Reinigen van het luchtfilter

(ongeveer eens per 2 weken)

Verwijder het luchtfilter.

m_ll Open Be\t\voorpaneel

=) voor het verwijderen/
= terugplaatsen van
het filter.

Verwijderen.
N Luchtfilter

/\ VOORZICHTIG

Bij het verwijderen van het luchtfilter moet u geen
metalen onderdelen van de binnenunit aanraken.
Dit kan letsel veroorzaken.

] ) ) ) Verwijder vuil van het luchtfilter met een
ngrulk n_00|t b.el-'mzme, poet_smldqelen, §t..:hoonmaak- stofzuiger of was het filter met water.
middel of insekticides daar dit de airconditioner moge-

lijk beschadigt.

H Indien het filter erg vuil is, moet u het in een
oplossing van lauw water en zeep schoon-
maken.

B Gebruik geen heet water (50°C of meer) want
het filter kan hierdoor vervormen.

Droog het luchtfilter na wassen in lauw
water goed in de schaduw.

W Stel het filter bij het drogen niet aan het di-
recte zonlicht of warmte van bijvoorbeeld een
kachel bloot.

Terugplaatsen. *\

Open het voorpaneel nooit verder dan de horizontale positie, om beschadiging ervan te voorkomen.

Reinigen van het geurfilter

(ongeveer eens per 2 weken)

Verwijder eerst het luchtfilter en vervol-
gens het geurfilter (Grijs sponsachtig).

B Het geurfilter is niet schadelijk voor uw ge-
zondheid. Houd het filter echter aan het frame
vast en raak het filter zelf niet met uw handen
aan zodat de optimale werking gegarandeerd
blijft.

Geurfilter

2 Dompel het filter en frame voor ongeveer
15 minuten in lauw water.

B Indien het filter erg vuil is, moet u het in een
oplossing van lauw water en zeep schoon-
maken.

B Gebruik geen heet water (50°C of meer) want
het filter kan hierdoor vervormen.

B Gebruik geen schuurmiddelen of -sponsjes
om het filter schoon te
maken. U beschadigt daar-

mee namelijk het filter. //m 0 s
B Gebruik geen chloor- of \M“\J““, )
bleekmiddel. N —/

Droog het geurfilter na wassen in lauw
water goed in de schaduw.

B Stel het geurfilter bij het drogen niet aan het
directe zonlicht of warmte van bijvoorbeeld
een kachel bloot.

Plaats eerst het geurfilter en dan het lucht-
filter weer terug.

s

WE_7 5%

|

Terugplaatsen.
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VERVANGEN VAN HET GEUR- (OPTIE)/
LUCHTZUIVERINGSFILTER (OPTIE)

CONTROLEER NOGMAALS HET VOLGENDE ALVO-
RENS EEN ONDERHOUDSMONTEUR TE RAADPLEGEN

U moet het geur-/luchtzuiveringsfilter vervangen indien de capaciteit van de airconditioner vanwege vuil, etc. ver-

minderd is.

Vervangen van het geurfilter
(circa eenmaal per jaar)

Verwijder het luchtfilter.

Geurfilter

Plaats een nieuw geurfilter.

goed.

Vervangen van het luchtzuiverings-

filter (circa eens in de vier maanden)

Verwijder het luchtfilter.

Luchtfilter

Verwijder het luchtzuiveringsfilter (Wit gol-
vend).

Luchtzuiveringsfilter
Plaats een nieuw luchtzuiveringsfilter.

goed.

Geurfilter

W Het geurfilter moet ongeveer eens per 2 weken wor-
den gereinigd. Indien het echter zeer vuil is, moet u
het vaker reinigen.

B Indien de kleur van het filter niet meer normaal is
nadat u het filter volgens de aanwijzingen op blz. 61
heeft schoongemaakt, of wanneer het filter zwart is
geworden, moet u het filter vervangen.

B Normaliter moet het geurfilter eens per jaar worden
vervangen.

Optionele onderdelen

Onderdeelnaam Typenaam
GEURFILTER MAC-1600DF
LUCHTZUIVERINGSFILTER MAC-1100FT

62

Luchtzuiveringsfilter

H Indien het luchtzuiveringsfilter verstopt is, zal de
capaciteit van de airconditioner verminderen of
kondens bij de luchtuitlaat worden gevormd.

B Het luchtzuiveringsfilter kan na gebruik worden weg-
gegooid. Normaliter kunt u het filter ongeveer 4 maan-
den gebruiken. Vervang echter zodra het filter donker-
bruin kleurt.

De optionele onderdelen zijn bij uw handelaar te koop.

De airconditioner werkt
niet.

¥

Controleer het volgende.

. Staat de stroom aan?

Fee;

-7

J

\

)~
P

Is de zekering gespron-
gen?

Is de ON-timer inge-
steld?

De airconditioner koelt
niet voldoende.
2

Controleer het volgende.

. Is de temperatuur juist
ingesteld"

Q) yJ

Y

Is het luchtfilter vuil?

. Is de luchtuitlaat van de
buitenunit geblokkeerd?

Het display van de afstandsbedie-
ning wordt niet getoond (K, &). De
signalen van de afstandshedie-
ning worden niet ontvangen indien
de afstandsbediening niet directin

de buurt van de airconditioner
worden gehouden ().

L 4

Controleer het volgende.

. Zijn de batterijen leeg?

,") @

/

NS

Zijn de polen (+,-) van de
batterijen verwisseld?

@ o

®

Als er een spannings-
onderbreking optreedt.

Druk als er weer energie wordt ge-
leverd nogmaals op ON/OFF op de
afstandsbediening om het apparaat
weer aan te zetten.

Stop gebruik van de airconditioner en raadpleeg uw handelaar indien u de bovenstaande punten heeft gecontro-
leerd maar de airconditioner nog niet juist functioneert.

| Onder de volgende omstandigheden moet u de werking direct stoppen en uw handelaar raadplegen. |

B De signalen van de afstandsbe-
diening worden mogelijk niet
goed ontvangen in een kamer
waar neonlampen (invertertype
neonverlichting, etc.) worden
gebruikt.

H In gebieden met zwakke
elektromagnetische golven kan
de airconditioner storing veroor-
zaken in de radio-ontvangst.

B Bij onweer moet u de airconditioning
direct uitschakelen en de stekker van
het netsnoer uit het stopcontact trek-
ken of de stroomonderbreker uitscha-
kelen. Als u dit niet doet, kunnen de
elektrische onderdelen van de aircon-
ditioning worden beschadigd.



OPLOSSEN VAN PROBLEMEN

Probleem

Oplossing (geen defect)

Probleem

Oplossing (geen defect)

De airconditioner
kan bij het weer in-
schakelen ongeveer
3 minuten niet wor-
den gebruikt.

H Dit dient ter bescherming van de airconditioner.

U moet even wachten.

De ruimte wordt niet
voldoende gekoeld.

W Als er in de ruimte een ventilator of een gasfor-
nuis wordt gebruikt, wordt er meer gevergd van
het koelapparaat, waardoor het kan gebeuren dat
de airconditioning niet genoeg vermogen heeft
om de gehele ruimte te koelen.

B Als de buitentemperatuur te hoog is, kan het ge-
beuren dat de airconditioning niet genoeg ver-
mogen heeft om de gehele ruimte te koelen.

Er komt een krakend
geluid uit het appa-
raat.

Dit geluid wordt veroorzaakt door het uitzetten/
inkrimpen van het voorpaneel of andere onder-
delen vanwege temperatuursveranderingen.

Er komt een mecha-
nisch geluid uit de
binnenunit.

W Dit is het geluid van het in- of uitschakelen van
de ventilator of de compressor.

Er hangt een
vreemde geur
in de kamer.

De airconditioner neemt de geur van het vloer-
kleed, gordijnen, meubilair, etc. op en blaast lucht
met deze geur uit.

Tijdens de werking
verandert de
luchtstroom-
richting.

B Als de airconditioning in de stand voor KOELEN
of DROGEN staat, en de luchtstroom langer dan
1 uur omlaag word gericht, zal de richting van de
luchtstroom automatisch worden veranderd naar
de horizontale stand zodat wordt voorkomen dat
condens van de airconditioning druppelt.

De ventilator stopt
tijdens de DROGEN
functie.

In de werkstand DROGEN, gebruikt het apparaat het-
zelfde koelcircuit als in de werkstand KOELEN. De werk-
stand DROGEN moet korter worden gebruikt om de
luchtvochtigheid te verlagen terwijl de kamertempera-
tuur zo min mogelijk wordt verlaagd.

Zodoende houdt de compressor af en toe op met wer-
ken en stopt tegelijkertijd de ventilator van het binnen-
apparaat. Dit voorkomt dat het op de warmtewisselaar
gecondenseerde water weer verdampt.

Water lekt uit de
buitenunit.

= 5o

H Tijdens KOELEN of DROGEN worden leidingen
of koppelingen van de leidingen ook afgekoeld.
Hierdoor kan er condens ontstaan, die van de lei-
dingen afdruppelt.

Ik hoor water stro-
men.

Dit is het geluid van de koelvloeistof in de air-
conditioner.

Dit is het geluid van condens in de warmtewissel-
aar.

Dit is het geluid van het ontwasemen van de
warmtewisselaar.

U hoort een
borrelend geluid.

U hoort dit geluid wanneer bij het inschakelen
van de afzuigkap of de ventilator buitenlucht
wordt ingezogen via de aftapslang, waardoor
water dat zich in de aftapslang bevindt naar bui-
ten spuit.

U hoort dit geluid ook wanneer lucht in de aftap-
slang wordt geblazen door sterke wind.
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INSTALLEREN, VERPLAATSEN EN CONTROLEREN

Installatieplaats

Vermijd installatie van de airconditioner op de volgende
plaatsen:
B Waar ontvlambaar gas kan lekken.

/\ VOORZICHTIG

Installeer de airconditioner niet op plaatsen waar
mogelijk ontvlambaar gas lekt.

Gelekt gas rond de airconditioner veroorzaakt mogelijk
een ontploffing.

M In de buurt van machineolie.

H In zoute gebieden, bijvoorbeeld aan de kust.

B In de buurt van sulfidegas, bijvoorbeeld bij hete bron-
nen.

B Waar olie spat of veel vettige rook is.

Elektrische voorzieningen

B Zorg voor een apart, gescheiden spanningscircuit
voor de airconditioner.
B Neem de capaciteit van het circuit in acht.

— /N\ WAARSCHUWING

B De klant dient de airconditioner niet zelf te instal-

leren.
Indien de installatie niet juist wordt uitgevoerd,
bestaat er kans op brand, een elektrische schok
of letsel omdat de het apparaat valt, lekken van
water, etc.

B Tap het netsnoer niet af, maak geen tussen-
verbindingen in het netsnoer of in een verleng-
snoer en sluit nooit teveel apparaten aan op het-
zelfde stopcontact. Een slecht contact, slechte
isolatie, overschrijding van het toelaatbare ver-
mogen, etc. kan brand of een elektrische schok
veroorzaken. Raadpleeg uw dealer voor meer in-
formatie.

Raadpleeg uw handelaar.

— /\\ VOORZICHTIG

B Aard de airconditioner.

Sluit geen aardedraad op een gasleiding, water-
leiding, bliksemafleider of aardedraad van een
telefoon aan. Een onjuiste aarding veroorzaakt
mogelijk een elektrische schok.

W Installeer, afhankelijk van de installatieplaats, een
aardelekschakelaar (bijvoorbeeld bij installatie op
een vochtige plaats).

Indien er in dit geval geen aardelekschakelaar is
geplaatst, kan dit een elektrische schok veroor-
zaken.

4 N\

Zorg dat de afstand tussen
het buitenapparaat en
antennes van TV of radio
minimaal 3 meter is.

Invertertype
neonlamp

Vermid invioed van
neonlampen en houd
derhalve uitde buurt
van neorlampen

geventleerde

Zorg voor
E
voldoende astand droge plaats

om string in
beeld o gelidte
voorkomen
1meter
\0f meer

Inspecteren en onderhoud

B Als u de airconditioner gedurende enkele seizoenen
heeft gebruikt, is het mogelijk dat de capaciteit ver-
mindert wegens stof of vuil binnenin de airconditioner.

B Afhankelijk van de omstandigheden, wordt er moge-
lijk een geur opgewekt of condens vanwege stof of
vuil niet goed afgetapt.

W Behalve het normale onderhoud bevelen wij aan dat u de
airconditioner bij voorkeur door een erkend technicus laat
inspecteren en onderhouden. Raadpleeg uw handelaar.

Let op geluidsoverlast

H Plaats geen voorwerpen rond de luchtuitlaat van de
buitenunit. Dit zou namelijk de capaciteit kunnen
verlagen of het geluid laten toenemen.

B Raadpleeg uw handelaar indien de airconditioner tij-
dens gebruik abnormaal veel lawaai maakt.

Verplaatsen

B Wanneer de airconditioner vanwege renovatie, verhui-
zing of dergelijke moet worden verplaatst, moet u dit door
een erkend installateur laten uitvoeren omdat er name-
lijk speciale kennis en werkzaamheden voor zijn vereist.

/N\ WAARSCHUWING

Reparatie of het verplaatsen dient niet door de klant
zelf te worden uitgevoerd.

Een onjuiste reparatie of verplaatsing resulteert mo-
gelijk in brand, een elektrische schok of letsel, door-
dat de airconditioner valt, waterlekkage of andere
problemen. Raadpleeg uw handelaar.

Weggooien

Raadpleeg uw handelaar wanneer u dit toestel wilt weg-
gooien.

(Raadpleeg uw handelaar indien u verdere vragen heeft.>
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TECHNISCHE GEGEVENS

Model MS-18RV | MS-24RV

Functie Koelen

Stroomtoevoer ~ /N, 220-240V, 50Hz

Capaciteit kW 5,1 6,4

Invoer kw 1,91-2,01 2,78-2,90
. Binnen kg 14

Gewicht Buiten kg 48 61

Koelstofcapaciteit

(R-22) kg 1,05 2,15

Binnen IP20

IP-Code Buiten IP24

Toelaatbare | | 5iide | MPa 1,3

overmatige

druk tijdens ) .

werkingj Uitlaatzijde | MPa 4,5 4,2
. Binnen dB(A) 42 45

Geluidsniveau =g ;T 4B (A) 52 53

Model MS-C18TV | MS-C24TV

Functie Koelen

Stroomtoevoer ~ /N, 230V, 50Hz

Capaciteit kW 5,1 6,4

Invoer kW 2,10 2,84
) Binnen kg 14

Gewicht Buiten kg 48 61

Koelstofcapaciteit

(R-407C) kg 1,10 1,85

Binnen IP20

IP-Code Buiten IP24

Toelaatbare | |pjaatziide | MPa 1,7

overmatige

druk tijdens | yyoamiide| MPa 5,0

werking
R Binnen dB(A) 42 45

Geluidsniveau Buiten dB(A) 50 53

Opmerking:
1. Vermogenscondities
Koelen — Binnen: 27°C DB, 19°C WB
Buiten: 35°C DB

2. Gegarandeerd gebruiksbereid

Binnen Buiten
- 32°C DB 43°C DB
Hoogste limiet| 5305 Wi _
Koslen | 21°cDB 21°C DB
Laagste limiet | {505 \wB _
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This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

The product at hand is based on ¢ Low Voltage Directive 73/23/ EEC
the following EU regulations: ¢ Electromagnetic Compatibility Directive
89/336/ EEC
¢ Machinery Directive 98/37/ EC
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